

台湾逢甲大学财税学系研究生来我院移地教学

时间:2008-04-07 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

2008年3月31日,台湾逢甲大学财税学系的11名研究生在系主任黄琼如教授的带领下来到中国人民大学,开始在财政金融学院为期一周的移地教学活动。

逢甲大学与中国人民大学长期保持着友好学术交往。这次来我院移地教学的11名研究生,是继2006年4月逢甲大学启动“中国人民大学移地教学计划”后派出的第二批研究生。4月1日上午,财政金融学院为逢甲大学研究生举行了简短的欢迎仪式,财政金融学院分党委书记王宏伟教授出席并致辞,他代表财政金融学院向逢甲大学的师生表示热烈的欢迎,并向逢甲大学师生介绍了中国人民大学和财政金融学院的发展概况。中午,财政金融学院在校内设宴欢迎逢甲大学师生一行,院长郭庆旺教授、院分党委书记王宏伟教授、财政系主任朱青教授以及财政系具体负责这次活动的陈晓光老师出席了欢迎宴会。郭庆旺院长在宴会上发表了热情洋溢的讲话,他希望逢甲大学同学们在大陆期间多学、多看,亲身体验大陆改革开放后发生的巨大变化,了解大陆经济发展的巨大成就,并预祝本次“移地教学计划”取得圆满成功。

为了使逢甲大学同学更好地了解大陆的财税制度,财政金融学院财政系将为逢甲大学研究生举办“大陆社会保障制度改革与发展”、“大陆的政府间财政关系”、“大陆现行税制”、“大陆财政支出管理”等多场专题讲座,并组织他们参观政府的财税部门。此外,财金学院还将组织本院研究生与逢甲大学研究生开展联欢活动,以加深两岸同学的相互了解和友谊。

中国人民大学财政金融学院
2008年4月1日

上一篇: 刘淇为我院优秀志愿者代表佩戴荣誉版微笑圈

下一篇: 王宏伟书记亲切看望我院城市志愿者

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道